

Качество питьевой воды ухудшается

Через 40 лет пользоваться городским источником водоснабжения - иркутским водохранилищем - будет невозможно.

Программу санитарно-эпидемиологического благополучия населения одобрил сегодня административный комитет Иркутска. Санитарные врачи обеспокоены тем, что показатели заболеваемости по отдельным болезням у иркутян выше, чем по области. Особенно это касается заболеваний эндокринной системы. Большое внимание уделяется в программе улучшению качества питьевой воды.

Едва ли не главная гордость Иркутска - чистота ангарской воды. По сравнению с другими регионами, ее качество выше. Однако пробы, взятые из водопроводной сети, говорят, что микробиологические и санитарно-химические показатели до девяти процентов случаев не соответствуют нормам. Строительство микrorайонов на берегу Иркутского водохранилища и садоводческих кооперативов вдоль Байкальского тракта, рост поселка Листвянка - это основные причины загрязнения источника водоснабжения города - Иркутского водохранилища. "С течением времени, начиная с 60-х годов, идет постепенное ухудшение качества воды. И это ухудшение может привести еще через 40 лет к тому, что невозможно будет пользоваться нашим водохранилищем, если мы не примем никаких мер", - считает Анатолий Бодрых, заместитель главного врача ЦГСЭН г.Иркутска.

Как сказал Анатолий Бодрых, обеспечивать иркутянам качественную питьевую воду будут по двум основным направлениям. Первое: нужно упорядочить хозяйственную деятельность в зоне охраны водоемов, прежде всего вокруг Ершовского водозабора. Городские власти намерены ходатайствовать перед администрацией Иркутского района об установлении границ дополнительного охранного пояса, где любая хозяйственная деятельность будет запрещена. Второе направление - это реконструкция и увеличение мощностей очистных сооружений. Улучшить качество воды могли бы и специальные песчано-гравийные фильтры. Предусмотрены также поиски резервных источников водоснабжения. Пока это успехов не принесло. "Например, Ушаковское месторождение. В этом источнике, во-первых, слишком велико содержание железа, а во-вторых, для него уже невозможно организовать охранную зону", - говорит Анатолий Бодрых.

Одобренная сегодня программа обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия - четвертая за последние десять лет. Она рассчитана на срок до 2006 года.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ГОРОД, БАЙКАЛ ☎ 2577 03.04.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=2049> Bytes: 2316 / 2316 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)